

斯诺克世锦赛 奥沙利文晋级

新华社伦敦4月30日体育专电“火箭”奥沙利文在30日的斯诺克世锦赛中顶住了澳大利亚新秀罗伯特森的强劲挑战,以13:10胜出,挺进八强。希金斯、卡特和塞尔比也在当天拿到了1/4决赛入场券。

新加坡羽球赛 周蜜晋级正赛

新华社新加坡5月1日体育专电(记者 郑晓奕)前中国羽毛球女将周蜜本月1日代表中国香港队亮相新加坡公开赛,在资格赛中三战全胜顺利晋级2日的女单正赛。当日,周蜜先是在资格赛首轮以21:4和21:15淘汰保加利亚选手迪莫娃,而后以21:9、14:21和21:11击败中国队小将、2006年中国大师赛冠军王琳。第三轮中,这位经验丰富的老将将以21:16和21:5战胜东道主选手陈嘉园,从而获得在正赛中与卫冕冠军、法国名将皮红艳对决的机会。

首届五子棋赛 昨在北京开战

快报讯 由国家体育总局棋牌管理中心(中国棋院)主办,妙手连珠五子棋俱乐部、北京高校五子棋联合会、北京景山棋苑三家单位共同承办的首届全国五子棋团体赛,昨天在北京开战。五子棋在中国有着广泛的群众基础。小小纹枰,方寸之地,布局、征战、防守都在上面进行。有因伐而失,有因弃而获,人生的大智慧尽在其中。中合

侯英超搭上世乒赛末班车

快报讯 萨格勒布世乒赛将于5月21日举行,随着比赛的临近,国家乒乓球队也陆续公布了最后的参赛名单。继4月30日敲定了女队最后两个名额被陈晴和李楠获得后,男队昨天也宣布了最后一个参赛名额,削球手侯英超搭上末班车。

本次萨格勒布世乒赛是奥运会前最重大的一次比赛,因此经过了先后三个阶段的队内循环比赛,观察在近期公开赛上的表现,以及教练组的综合考虑,最终才出炉了参赛名单。

女队名单为郭跃、张怡宁、姚彦、彭陆洋、李晓霞、郭焱、王楠、刘诗雯、丁宁、曹臻、陈晴和李楠。在女子

双打上,出于为奥运会作准备,国家队派出了张怡宁/王楠、郭跃/李晓霞、李楠/刘诗雯这3对双打。在这份12人名单中,彭陆洋、刘诗雯、丁宁、姚彦以及陈晴5人是首次参加世乒赛。彭陆洋在本次“直通萨格勒布”选拔赛中表现神勇,获得两阶段总排名第三,直接获得世乒赛“入场券”。上海小将姚彦则更是一鸣惊人,在第三阶段的“复活赛”中抓住机会,力压彭陆洋、刘诗雯等小将排名第一,获得世乒赛的单打资格。丁宁虽首次参加世乒赛,但她在近几年曾亮相国际公开赛,已经具备了一定的实战经验。陈晴使用直板长胶、反面正

胶,是快攻手,打出的球非常怪。在中国乒乓球女队横板两面弧圈打法占据压倒性优势的情况下,陈晴的“怪”就显得难能可贵了。

男队方面,除了王励勤、马琳、王皓、马龙、郝帅、张超、许昕、雷振华、邱贻可和陈■之外,目前正在奥地利参加比赛的削球手侯英超成功搭上了末班车。男队目前还没有最终确定单、双打的队员具体分配情况。明、后两天,男队将在厦门进行一次队内热身赛。本次热身赛也是模仿世乒赛进行的一次队内赛,分单打和双打。在这次队内热身赛后,男队的单、双打具体名单就将可能最终确定。(梁燕)



国奥开练

昨天是五一节,不过中国国奥队并没有闲着,他们在香河基地开始了新一轮的集训。图为主教练杜伊科维奇热得把袖子都捋起来了。

酷战直击

江苏体育3日2:45现场直播 AC米兰VS曼联 (请留意电视台临时变动)

再战曼联 米兰期待翻盘

新华社罗马4月30日体育专电 在欧洲足球冠军联赛半决赛第二回合的比赛将要开战之际,意大利AC米兰主帅安切洛蒂30日表示,只有切实掌握了场上的局势,AC米兰才能拿下对手,并最终晋级决赛。

安切洛蒂说:“要击败曼联,我们就必须体现出第一回合比赛前一个小时中的竞技状态;而如果在比赛中曼联哪怕只掌控了15分钟的局势,那最终的比赛结果就很难预料了。”

在第一回合客场挑战曼

联的比赛中,AC米兰多数时间掌握着场上局势,并保持比分领先,只是在最后关头未能顶住对方的压力,最终以2:3失利。

由于膝部受伤,AC米兰队长马尔蒂尼第一回合比赛没有出场。安切洛蒂表示,到目前为止还不能确定马尔蒂尼能否在5月2日的第二回合比赛中上场。“如果他没问题了,那就万事大吉了。在这种重要的比赛中,光有体力和技术是不够的,还需要经验,马尔蒂尼的长处在于能根据场上局势判断我们该做什么。”

欧文复出 纽卡斯尔告负

新华社伦敦4月30日体育专电 英格兰前锋欧文时隔一年零一天之后重返纽卡斯尔战袍回归英超赛场,但他这个伤愈复出的大喜日子却被雷丁搅了。在30日的比赛中,雷丁主场1:0战胜纽卡斯尔。

欧文在去年6月德国世界杯小组赛英格兰对瑞典的比赛中伤了膝盖韧带,此后一直高挂免战牌,安心养伤。当天,他终于回到赛场,并打满全场。可惜,他没能帮助纽卡斯尔获得胜利。主队的基德森在第51分钟攻入全场惟一进球。

不过,回到赛场已经让欧文很雀跃了。“今天我感觉和上一次打比赛时完全不一样了。”他说:“我感觉到我能真正控制自己的身体了,我变得强壮了,我争到了很多次头

球。总之,我觉得自己像换了一个人似的。现在我很可能是纽卡斯尔更衣室里最健康的人之一。”

对欧文来说,现在他最渴望的就是比赛,他不仅希望自己可以出战球队剩余的两场联赛,而且急切地期盼着能重回英格兰国家队。“这完全要看迈克拉伦会不会选我了。”他说:“但是毫无疑问,我会奋力争取一切为英格兰效力的机会,那是一种极大的荣誉。”

纽卡斯尔在2005年花了1600万英镑把这位英格兰国家队的锋线杀手从皇马买来,但是他却伤病不断。30日的这场比赛只是欧文代表纽卡斯尔出战的第12场比赛,其间他为球队攻入7球。他上一次身披纽卡斯尔战袍是在2006年4月29日。

百家湖国际花园 180 尊席,盛大公开!

以“国际湖居典范”为起点的百家湖国际花园,一经面世得到各方置业者的持续热捧。为实现更多消费者对于湖畔尊贵居所的终极置业梦想,利源集团南京百家湖房地产开发有限公司倾力奉献最新房源。03栋180席珍藏阔景居所,世袭了百家湖国际花园的名贵血统,公开在即,已是社会关注的焦点,预期形成继05、06栋的长线飘红之后又一全城瞩目的销售

盛景。地处百家湖片区核心地段的百家湖国际花园是悠长湖岸线中仅存的一块与湖景零距离接触的绝版宝地,而盛大公开的03栋更是将精彩纷呈的水岸品质生活演绎得淋漓尽致。88平米-140平米的两房、三房、四房,户型紧凑,稀有全明设计,得房率高。阔景优势不仅将绝版湖景收入囊中,更可无限度享受社区四大不可复制的国际级

景观:纽约中央公园式坡地森林景观区、湖畔法国南部风情休闲区、梦幻岛风情游乐健身区、巴厘岛风情水景区,以放眼世界的气度,体验百家湖国际花园无与伦比的生活高度。社区周围顺畅的交通路网即可支持便捷出行,尤其是毗邻地铁一号线南延线胜太路站和百家湖站。百家湖片区强大的商业体系:银行、餐饮、教育及医疗配套齐备周到;即使在社区中,4万平米国际级

Shopping Mall 包纳万象,显示出绝版国际级大型水岸社区时尚、便捷的极高品质。作为百家湖花园大型成熟社区的收官之作,百家湖国际花园凭借“高品质、高享受、高潜力”的市场反馈完全成为百家湖片区高端市场的标杆,最新180席也将成为经典,值得品鉴!



庆“五一” 拨打114订餐, 赢取龙宫龙虾双重大奖

五一黄金周即将到来,不论到了南京哪个地方,您不用为了找不到中意的美食而烦心了!轻松拨打114,只需向亲切的话务代表提出您希望就餐的地点和想品尝的菜肴等信息,114话务代表便可按照地址、菜系等信息提供合适的餐馆供您选择,还可代为预订并将最终订餐结果反馈给您!让您“美食美刻”尽享号码百事通快捷周到的订餐服务。

五一即将来临,114订餐中心全新推出——庆“五一”拨打114订餐,赢取龙宫龙虾双重大奖的超值优惠活动。

凡是在5月1日到5月7日活动期间,每天在南京电信号码百事通订餐中心成功订餐的用户(以订餐下单为准),按成交顺序每第114张成交的用户,均可获得由龙宫龙虾提供的双重大奖:

一重大奖 赠送价值300元免费龙宫龙虾券

二重大奖 尽享一次饕餮龙宫龙虾免费大餐
您还在等什么!快点拨打114,尽管提要求。114帮您搜寻南京美食,更有机会得到龙宫龙虾双重大奖,奖品丰厚,机会多多,超级“老饕”的食客们千万不要错过哦!

银城西堤国际第叁区即将闪耀南京楼市

西堤国际位于河西新城区的奥体中央核心居住板块,紧邻CBD,坐拥繁华中心,拥有无限的发展潜力。随着地铁二号线09年开通、建邺区政府即将迁入新城大厦,周边生活配套设施将不断得到完善。以西堤国际为核心的奥体CBD高尚居住板块,逐渐呈现出比想象更美好的生活蓝图。而西堤国际更是凭借其优越的

产品质量和高标准的建筑节能,成为了奥体高档楼盘标杆,得到消费者和业内专家的肯定!

作为开发商的银城地产,一贯以“品质生活,渐行渐进”作为企业的发展理念,成立之初,便以绿色地产作为公司的产品开发方向,坚持人与自然持续共生和资源高效利用的原则,以智能便捷、节能生态、绿

色环保为品牌目标,提出了“关注健康生活、提高生活品质”的理念。历时十年,从1998年竣工的“九九公寓”到2005年交付的“银城东苑”等楼盘,默默地实践着绿色地产,让近万户居民享受到舒适、节能、环保的高品质住房。

2007年,承载“南京从此CITE”享誉南京的辉煌荣耀,西堤国际“2007为CITE

而来”再次唱响南京楼市。即将推出的第叁区在产品上延续了银城一贯的高端物业品质,贯彻65%的建筑节能标准。第叁区户型更是在第壹区和第贰区产品基础上进行了升级,主力户型为90-100㎡的两房,110-130㎡的三房及140-160㎡的四房,为不同客户提供更多的选择空间,全力打造银城地产倡导的绿色建筑和精品地产。

南京首届居家装饰国际文化节见闻(二)

市民家装热购,金陵装饰城居家盛典人潮涌动

5月1日起金陵装饰城居家装饰国际文化节拉开序幕,本次居家装饰盛典由现代快报和南京装饰行业协会共同举办,这样的居家装饰文化盛典在南京尚属首次。选择南京以“精品、专业、顶级、第一”素称的建材第一城的金陵装饰城,是为了能给南京市民的居家生活提供品位选择和居家趣味。盛会期间,国际明星品牌聚集,汉斯格雅、格拉仕伦、雅卓、普

利斯丹、威达等顶级品牌纷纷盛装登场,更有以“环保、品质”为主题的精品特惠长廊新品展示,环保地板产品、高科技卫浴展示、异国风情瓷砖等等,集情趣、文化、品位于一体。

当然,对于正在家装的消费者来说,本次居家文化节带给他们的绝不仅仅是吸引眼球的独特产品和文化氛围,他们更为看重的还是本次盛典上推出的“领惠全城”的优

惠政策,金陵装饰城本次八大品类全线总动员,陶瓷、卫浴、橱柜、五金、地板、灯饰、建材、油漆纷纷推出全场折扣,法恩莎洁具全场5.8折、乐家全场6折基础上再打9折、冠军瓷砖全场6.3折、就连来自西班牙的陶瓷品牌美生·雅素丽也承诺在最低折扣的基础上活动期间再打9.8折,现场品牌优惠多不胜数。同时,金陵装饰城还联合众商家推出百余款时尚单品特

价,富林、菲林格尔、汉斯格雅、尚高卫浴、科勒、九牧、韩国英特贝斯、尚品、L&D、诺贝尔等名品全部加盟,不少家装的消费者现场就挑到了心仪的单品。

据悉,国际大牌汉斯格雅、格拉仕伦、雅卓、普利斯丹、威达等也借本次盛会盛大开业,想必南京高端的消费者不用再为居家装饰建材的挑选东奔西跑于全国各地!

迪信通决战五一 普惠金陵

据悉,五一期间,迪信通对旗下800个营业厅的产品大幅让利。在迪信通大幅降价送礼促销中,又以诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星等大品牌的让利幅度最大。江苏迪信通经过短短的四年发展历程,已经在南京、常州、无锡、苏州、南通、扬州、淮安创下了48家连锁门店,可谓是百姓生活中的便利手机超市,布点广而精。迪信通所取得的这些成绩离不开江苏人民的关心和支持,因此五一期间,迪信通将举行精彩纷呈的活动回馈消费者对迪信通的信赖和帮助。

“这次活动力度空前,全国让利达10亿元”的迪信通还将为追求经济实惠的顾客准备大量精美礼品。五一期间,凡到迪信通购机的顾客即可参加“满十送一”的抽奖活动,活动期间,每销售10部手机将从中抽取一位顾客赠送

手机一部。5月1日,前200名进店购机的顾客可以免费获得礼品一份;此外全场购机将赠送2.5份可乐一瓶,学生凭学生证购多媒体手机送1G内存卡,针对五一期间的外地消费者凭外地身份证购机加送“精美抱枕”一只。届时,迪信通手机连锁将成为南京消费者购买手机最实惠的去处。

目前全国各地的货源已经全部到位,预计在各地市场降幅将达到30%-40%,部分特价手机直降200元至1000元。5月3日,迪信通还将推出众多套餐机及配件,平均优惠幅度达到100元至300元不等。5月4日,迪信通购手机赠彩信卡;5月7日,迪信通全场手机配件7折优惠。在推出了众多的优惠政策的同时,还有精彩的露演秀为您展示,让您在购物之余感受视觉及听觉的超级体验。